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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Königshof in Bad Füssing

- 4 x Abendbuffet im Hotel

- Freie Nutzung des hoteleigenen Spa- und

Wellnessbereiches

- Leihbademantel

- Stadtführung in Schärding

- Schiffsfahrt Schärding - Passau - Schärding

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

26.08.2026 - 30.08.2026 - 4* Johannesbad Hotel Königshof

Preis pro Person im Doppelzimmer 895 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 963 €

Bad Füssing - 5 Tage

Entspannung pur im Kurort 

1. Tag: Anreise nach Bad Füssing. Der beliebte Kurort im Niederbayerischen Bäderdreieck ist bekannt für sein

heilkräftiges Thermalwasser, das in der Region des Flusses Inn gefunden wird. Einige der beliebtesten und größten

Thermen Bayerns sind hier beheimatet. Freuen Sie sich also auf einen wohltuenden und unbeschwerten Urlaub

inmitten der „Bayerischen Toskana“. 

2. Tag: Widmen Sie den Tag Ihrem Wohlbefinden – Erholen, Entspannen, Genießen, Entschleunigen. Entdecken

Sie, was Bad Füssing zu bieten hat und nutzen Sie das Wellness- und Erholungsprogramm im Hotel. Auch an guter

Unterhaltung dürfen Sie sich in Ihrer Unterkunft erfreuen.

3. Tag: Heute unternehmen Sie einen Ausflug in die Barockstadt Schärding. Bei einem geführten Rundgang

durch die malerische Altstadt tauchen Sie ein in die bewegte Geschichte der Stadt. Ein Erlebnis ist am Nachmittag die

Schiffsfahrt, die durch das Europareservat Unterer Inn führt. Erleben Sie die wildromantische Natur und Landschaft

zwischen Schärding und der reizenden Dreiflüssestadt Passau.

4. Tag: Genießen Sie heute nochmals die Badelandschaft, besuchen Sie das Bauernhausmuseum im Kurpark oder

das Bernsteinmuseum im Freizeitpark.

5.Tag: Auf der Rückreise legen Sie zur Mittagszeit in Neumarkt noch eine Pause ein.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Johannesbad Hotel Königshof

Richard-Wagner-Straße 1

94072 Bad Füssing

Tel: +49 8531 232909

Hotelwebseite

Das 4* Wellness- und Gesundheitshotel Königshof begrüßt Sie im Herzen des Bäderdreiecks in Bad Füssing und

verspricht Wohlfühlgarantie. Das hoteleigene Restaurant, die Bar sowie die Sonnenterrasse und der Garten laden

zum Verweilen ein. Auch im Wohlfühlbereich des Johannesbad Hotels können Sie sich verwöhnen lassen. Die

geräumigen, lichtdurchfluteten und komfortablen Zimmer verfügen alle über einen Balkon und eine Sitzecke und

sind zudem ausgestattet mit Duschbad, Leihbademänteln, TV, Telefon, Föhn, Minibar und einem Safe. WLAN nutzen

Sie kostenfrei.
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